

Futures

大玩“数字游戏” 美农业部操控全球农产品价格

◎本报记者 刘文元

在目前市场敏感时期,作为大豆和玉米等产品的...

美国农业部报告修正后利多

本周一收盘后,美农业部对外发表声明,称将于周二早上公布10月份...

美国农业部下调了玉米库存数据,调整后预计2008/2009年度美国玉米期末库存为10.88亿蒲式耳...

美国农业部同时下调2008/2009年度美国大豆库存数据为2.05亿蒲式耳,而10月10日的预测为2.2亿蒲式耳...

机构质疑美国农业部公信力

受美国金融危机等多种因素影响,10月份以来美国大豆价格持续下跌。目前正是美国新豆开始上市的季节,大豆价格下跌导致美国农民遭受...

损失,惜售心理十分严重,损害了美国的利益。在这样的背景下,美国农业部修正了此前发布的...

美国农业部报告一直引导着全球农产品价格走势。在市场的敏感时期,美国农业部下调了大豆和玉米的库存和总供给数据...

拒绝采用中国官方数据

美国农业部此次公布的数据,主要以自己的“调查”为主,并且充分展示了其对于自己预测的自信。尽管其他国家的...

北京中董董事总经理母润昌表示,美国农业部利用其发布的各种报告,指挥全球大豆等农产品贸易的定价。2003至2004年,在美国农业部报告的引导下,国际大豆价格先暴跌后暴跌,走了一轮“过山车”行情...



连豆宽幅震荡中又现做空机会?

◎特约撰稿 雷鹏

在经历了前期大幅下挫后,连豆0905合约在3160元附近得到支撑,近期连豆维持在3160至3450之间宽幅震荡走势...

全球救市措施频出 前景难言乐观

在美国提出8500亿美元的救市计划后,欧洲各国也纷纷向金融市场注资2万亿美元,在金融风险逐步扩散后,全球各国都开始有计划地对金融市场进行保护...

等国家本月也已经大幅降息。但是在一系列的经济数据面前,所有这些措施仍恐是“杯水车薪”。

美国8月份失业率升至2003年9月以来最高的6.1%,显示了美国经济正快速趋向疲软;美国商务部数据显示今年9月份,美国商品零售额环比前一个月下降1.2%,降幅远大于8月份的0.4%...

多重利好对大豆价格形成支撑

在十七届三中全会中,三农问题提到很高的高度,农业成本的降低、生产规模的形成、产业链条的健全都成了会议解决的重点...

每市斤1.85元,也就是每吨3700元的价格挂牌收购中央储备大豆,收储数量为150万吨;此外市场还预期近期将提高大豆的进口关税...

周三美国农业部对供需报告进行了修正,将大豆收割面积预估下调110万英亩并将2008至2009年度大豆年末库存预估从2.20亿蒲式耳下调至2.05亿蒲式耳...

连豆多空交织 长期难改下跌趋势

大豆近期在830美分的支撑位附近维持震荡整理走势,连豆0905合约数次考验3160元的支撑力度,短期内还将继续在3160至3450元之间维持宽幅震荡...

减产未阻油价下滑 埋下远期价格飙升“种子”

过去一周内,尽管欧佩克宣布新一轮减产,但全球原油价格仍进一步下滑,更加证明目前油价继续受需求驱动。截至10月27日,纽约基准WTI原油价格已下跌至63.22美元/桶,中期内重上100美元/桶的言论已被油价将进一步下滑的更审慎预测取而代之...

欧佩克:低价为未来价格飙升创造条件

欧佩克警告称,很多现有石油项目可能受到油价暴跌的威胁或被推迟,导致中期供应可能出现短缺。欧佩克主席哈利勒警告称,全球金融危机引发的信贷紧缩状况,将限制新勘探开发项目的融资...

欧佩克国家拥有弹性银行系统,受项目融资问题的影响可能将较小,但一些未来几年中的计划项目边际成本相对较高,因而可能被取消。一些难度较大的深水开发项目,以及一些国家从油砂和油页岩开采石油的高端项目就属于这种情况。

Suncor能源是从加拿大油砂中开采合成原油的第二大产油商,该公司在10月23日警告称,该公司正在缩减其Voyageur沥青深加工装置的开支规模,如油价保持在60至75美元/桶区间,其Firebag油砂开发项目的5期和6期可能将被完全搁置...

创建“天然气欧佩克”触及西方敏感神经

在西方批评欧佩克单方面行动削减石油产量的同时,上周传出有关俄罗斯、伊朗和卡塔尔酝酿已久,将全球天然气出口国团体改造为欧佩克式卡特尔组织的消息,招来消费国新一轮的反对之声。三国合计持有约...

60%的全球天然气储量。欧洲委员会和国际能源署均批评这个计划,其中欧洲委员会称其“反对销售和交易产品的卡特尔组织,油气产品也不例外。”

此外,国际能源署总干事田中伸男表示,他希望俄罗斯、伊朗和卡塔尔不会选择将限制天然气行业投资作为新合作协议的一部分。田中伸男说:“我们的担忧是,天然气是未来的重要能源资源,在中东和俄罗斯地区的发电使用量越来越大。因此投资是非常非常重要的。我们非常担忧投资会受到任何限制。”

油价底部在哪里?

随着80年来最严重的全球金融危机继续展现,市场参与者近日重新评估其预测。德意志银行首席能源分析师亚当·西敏斯基(Adam Sieminski)10月27日在华盛顿的一个智囊团听众表示,原油价格可能跌至40...

美元/桶低位,现在可能是美国政府进入市场购买战略石油储备的时机。西敏斯基对约翰·霍普金斯大学高等国际研究院全球能源与环境行动计划(Johns Hopkins SAIS Global Energy and Environment Initiative)的出席者说:“既然油价能向上突破140美元/桶,也能跌破40美元/桶。”

西敏斯基称,随着原油价格下滑,也许美国政府是时候开始购买石油来增加战略石油储备了。目前美国战略石油储备量为约7亿桶,但其储备能力为7.27亿桶,并计划扩大至10亿桶。西敏斯基稍后接受采访时说:“我们本应在100美元/桶时出售石油,现在则在50美元/桶购买石油。”

西敏斯基说,油价下滑可能令民主党总统候选人奥巴马、奥巴马陷入困境,这是因为奥巴马曾呼吁从储备中调出7000万桶轻质低硫原油,作为降低油价的一个方法。根据德克萨斯州民主党众议员尼克·兰普逊(Nick Lampson)今年较早前提议的一个类似措施,出售可增加联邦政府的净收入。兰普逊的办公室在5月表示,“按当前价格”——当时为125美元/桶,这个方案可为财政带来7.5亿美元的净收入。西敏斯基在10月27日表示:“我们需要增大储备,而不是缩小储备。”

奥巴马竞选团曾提出在原油价格超过80美元/桶时对石油公司征收暴利税,油价下降已迫使其搁置这个计划。奥巴马竞选团的一名高级助手在10月23日接受采访时说,这个税项将仅在油价高于80美元/桶时实施。由于目前油价处于60至70美元/桶区间,不会开征此税。

(本报由普氏能源资讯提供。普氏是麦格罗-希尔公司旗下的能源信息提供商。欲知更多详情,请与普氏广州代表处联系。)



Table with 10 columns: 品种, 合约月份, 开盘价, 最高价, 最低价, 收盘价, 涨跌, 成交量, 持仓量, 备注. Title: 上海期货交易所行情日报(10月29日)

Table with 10 columns: 品种, 合约月份, 开盘价, 最高价, 最低价, 收盘价, 涨跌, 成交量, 持仓量, 备注. Title: 大连商品交易所行情日报(10月29日)

Table with 10 columns: 品种, 合约月份, 开盘价, 最高价, 最低价, 收盘价, 涨跌, 成交量, 持仓量, 备注. Title: 郑州商品交易所行情日报(10月29日)

Table with 10 columns: 品种, 合约月份, 开盘价, 最高价, 最低价, 收盘价, 涨跌, 成交量, 持仓量, 备注. Title: 上海期货交易所行情日报(10月29日)

Table with 10 columns: 品种, 开盘价, 最高价, 最低价, 收盘价, 收盘价(人民币), 日期. Title: 全球主要黄金市场行情

Table with 5 columns: 品种, 单位, 最新价, 涨跌. Title: 国际期货市场行情